View Full Version : Super Smash Brothers! (RPG)

November 20th, 2003, 9:51 PM
This is just an RPG where you just beat the crud out of any member who posts here! but you and your opponent have to agree to the battle and make your own rules! choose only one character to be! you can be anything you want to be as a character! choose wisley!

Character: Link
Clothes: Blue clothed Link

Well who wants to take me on!!! :P

Phantom Angel
November 20th, 2003, 10:07 PM
Character: Mewtwo
Color: Default
*charge Shadow Ball*

November 20th, 2003, 10:09 PM
Okay! bring it on Austin! *uses his hookshot and then boomerangs Mewtwo* Im not finished yet! *throws a Bomb and then shoots him with a Fire Arrow*

Phantom Angel
November 21st, 2003, 6:25 AM
*lawnmower appear on field*
*ride on it and pursuit Link*

November 21st, 2003, 7:50 AM
Sportin the aviator glasses... (green i think)

"Pi... chu?" *laughs at link and mewtwo... then shocks himself, then curses* "%&^!#$"

November 23rd, 2003, 1:08 AM
hmmmm.....ill guell ill be marth...(WHITE costume)

Phantom Angel
November 23rd, 2003, 1:17 AM
*get of lawnmower and let it crash anyone*
*charge shadow ball*

November 23rd, 2003, 4:53 PM
*gets out a giant Snorlax and sits it on Austins head*

November 23rd, 2003, 6:49 PM

Costume: Dark Blue

*Wacks everybosy with tail, and swallows Falcon, and spits him out*

Eww, Link flavored!:P

November 23rd, 2003, 9:03 PM
*gets a flame arrow and shoots it up Yoshis butt* :D

Phantom Angel
November 23rd, 2003, 9:12 PM
*blow Snorlax away
*call up Ho-oh*
*215 combo on Link and Yoshi*

November 23rd, 2003, 9:30 PM
Link: where are my legs?
Mewtwo: Over there, and over there, and over there!
Link: well take this! *gets a DK/Mario hammer and starts crushing everything in sight*

Phantom Angel
November 23rd, 2003, 9:36 PM
*get on Great Fox and escape*
*throw a bob-omp at Link before leave*

November 23rd, 2003, 9:41 PM
*before Link blows up he throws a torch into the gas tank and makes it explode*

Phantom Angel
November 23rd, 2003, 9:58 PM
*look the great explode*
*leave and let Great Fox fall down at Hyrule Castle*
*great explode*
*is now on final destination*

November 24th, 2003, 4:03 PM
*turns into Master Hand and squezes Austin like a sponge*

November 24th, 2003, 6:44 PM
*Puts 20 detonators on master hand and hides*

*Giant explosion*

Have a nice day.

November 24th, 2003, 7:08 PM
*falls from the sky and lands on Yoshi* yum...Dino-pizza! :P

November 25th, 2003, 9:52 AM
*Becomes unflat*

*Throws bob-omb at master hand*

November 25th, 2003, 10:21 AM
-wakes up and looks at the chaos... then notices the plusie on the top of the page and wonders why that ugly thing is there instead of the incredibly kawaii Pichu. Especially this one.- "P| P|chu P| Chu..." ( I'm l33t3r than that b4k4 thing... why aren't i up there?) -attacks PC layout pokemon... and zaps himself again.-

November 25th, 2003, 3:47 PM
*calls for reinforcements and 1000000000 polygons come and start beating Yoshi up*

Phantom Angel
November 26th, 2003, 2:31 AM
*turns into Master Hand and squezes Austin like a sponge*Really?
*turn into Giga Bowser and call Mewtwo and Ganondorf*
Go!!! My slave!!! Destroy!!!
*smash everyone like a crap*
*Mewtwo call Ho-oh and Lugia*
*Ganondorf finished them off*

November 26th, 2003, 1:40 PM
*turns back into Link and calls for Shiek, Young Link and Zelda* take on my army of Zelda dudes! *calls for Metal Mario, Dr. Mario, Mario, Luigi, and Peach* and take on my mushroom troops! :laugh:

November 26th, 2003, 2:43 PM
i guess i'll be young link........

*throughs bombs at everyone*
*calls on entei and raiku*
*uses the spin slash thingy*
*throughs another bomb*

November 26th, 2003, 3:28 PM
*throws a bob-omb at young link*

Phantom Angel
November 26th, 2003, 4:11 PM
*drop on Young Link*
*big wave*
*koopa breath*

November 26th, 2003, 9:29 PM
-dodges bombs and bomb ombs, mushroom men army, and other various hazards to the little yellow ball of shock, then beats up plusie more. (the one at the top of the page)- Pi pi chu pi chu chu pi.(You suck, i'm cuter)-raspberries- ... -laughs, zap!-

Phantom Angel
November 26th, 2003, 9:44 PM
Character : Giga Bowser
Color : Default
*jump on the air*
*crush down on Pichu*
*Pichu is now pancake*

November 27th, 2003, 4:41 PM
Character: Ness

*uses PK thunder on Giga Bowser*

Phantom Angel
November 27th, 2003, 6:12 PM
Try to scratch me? lol
*slash Ness*

November 27th, 2003, 6:51 PM
*Swallows bowser*

*Spits out, giant egg appears*

*Stcks frying pan under it, and preheats to 350 degrees*

That will be a nice omelet!

Phantom Angel
November 27th, 2003, 7:34 PM
*come back*
*jump to the sky*
*come down at Yoshi*

November 27th, 2003, 7:36 PM

*Crashes into bowser with warp star*

Phantom Angel
November 27th, 2003, 7:42 PM
*hide in shell*
I am Giga Bowser!
*spin shell*
*hit Yoshi with blizzard spin*

The Vince Knight
November 28th, 2003, 1:59 AM
Well i will be Fox.

Clothes: Blue

*Throws bom-omb at giga bowser*
*Picks up a hammer and smashes every one in the face and everyone goes flying*

Phantom Angel
November 28th, 2003, 2:15 AM
*jump and evade bob-omp*
*:P @ Fox*
*spin attack*
*spinning a shell*
*attack Fox*

The Vince Knight
November 28th, 2003, 3:21 AM
*Dodge shell*
*Get's a star and kicks giga bowser into the air*
*Calls for samus and samus does a big blast onto giga bowser*

Phantom Angel
November 28th, 2003, 7:09 AM
^ godmodding
Yes, that was almost a god.
*dodge all attack*
*just look*

November 28th, 2003, 8:49 AM

*puts giga bowser to sleep and asks for Dr. Mario to shove a giant pill down his throat*

Phantom Angel
November 28th, 2003, 8:58 AM
*kick Jigglypuff*

November 28th, 2003, 2:27 PM
*helps out and slices jigglypuff
*jumps back
*slices person behind me

November 28th, 2003, 6:27 PM
*Dodges slice*

*Throws eggs at everyone in Yoshi form*

Phantom Angel
November 29th, 2003, 12:47 AM
*shoot blaster at all eggs*
*slice them with Beam Sword*

November 29th, 2003, 8:20 AM
*Rams Phantom with a warp star*

Phantom Angel
November 29th, 2003, 11:16 PM
*Falco Illusion*
You are to slow to hit me, baby.
*use cloak device*
*shoot Yoshi from nowhere with with Death Blaster*
Behind you!
*hit Yoshi at face with Beam Sword*

November 30th, 2003, 11:08 AM
*Eats a mushroom*

*Hits phatom with a giant bob-omb*

December 1st, 2003, 4:52 PM
I'll be Samus, Default color.

*uses the stragetry stay as far away from the the battle as possible while not getting to close to any edge, fully charge plasma blaster, fire fully charge shots into the battle, and use her throw item to throw any battler that comes towards me (Samus) back into the battle.*

December 1st, 2003, 6:01 PM
*Rams invinible with a warp star*

*Flies away on warp star*

December 1st, 2003, 7:41 PM
<< -wonders if anyone here has ever really RP'd in a room, being as how everyone is breaking every rule (that he can see) like... "blows up link" "squishes pichu" cant do that, you gotta give the person a chance to move. Now...>>
-looks at giga bowsers fat arse and laughs, then uses the agility move to speedto a safe distace away from him. pichu then looks back and sticks his tongue out at him.- Pi chu chu pi chu pi pichu pi pi.... (Haha, due to your inexperience and vague remarks, i, Pichu, was not harmed. Now, who's got the b33r?) <<phases out.>>

Phantom Angel
December 1st, 2003, 10:44 PM
*evade giant bob-omp*
*invoke Super Snipe*
*shoot at DT from no where*
Behind you!
*quintuple kick on DT*
*finish of with Meteor kick*

December 2nd, 2003, 8:11 PM
This place is going crazy!!!!!!!

The Vince Knight
December 3rd, 2003, 2:46 AM
This place is going crazy!!!!!!!

*calls a dr.mario and opens the mouth of jigglypuff*
*Samus shoots a big blast into jigglypuff's mouth*

Phantom Angel
December 3rd, 2003, 5:44 AM
This place is going crazy!!!!!!!*grab spam plate*
*hit bna_li with it*
*hide behind container*
*snipe attack*

December 3rd, 2003, 3:06 PM
*Blows up container*

*Eats giant mushroom*

*Tramples everyone*

December 4th, 2003, 6:11 AM
-jumps up and over dragon trainer, landing behind him. Pichu then runs for a while before he reaches the scrollbar and rams it.- "Pi-chu." (Bakayaru, who put this there? I mean, come on, who really needs a scrollbar? All you need to see is the lovely me! ^.^! )

Phantom Angel
December 4th, 2003, 8:51 AM
*jump really high*
*get on Great Fox*
*jump down*
*shoot a blaster at DT and Pichu*
*quintuple kick*

December 4th, 2003, 3:00 PM
*Deflects laser*

*Throws bob-ombs at everybody

December 4th, 2003, 7:55 PM
-does a backflip to dodge the laser while using his tail to bat the bomb-omb like a tennis ball. he then throws a poke ball and runs like a mad bull-

The Vince Knight
December 8th, 2003, 2:19 PM
*shields the omb bom*
*samus big blast at yoshi*
*Giant pill goes down giga bowser's throat*

December 9th, 2003, 4:59 PM
Awesome! *gets out a bomb and shoves it down giga bowsers throat along with the pill* now take 5 of those a day and you'll be in a coma for 3 weeks! call me if you have any questions! :laugh:

December 9th, 2003, 5:53 PM
*Hits sapphir latios with a bat*

December 10th, 2003, 9:15 PM
*is flying threw the sky and hits a cliff* 2 can play at that game!!! *hits DT with a homerun* see ya in saint louie! :P

December 11th, 2003, 7:30 PM
*Hits a pole*I'm ...ok.........

*Blows up SL with a bob-omb*

The Vince Knight
December 13th, 2003, 9:21 PM
*Kicks DT into the air*
*Put a giant pill down giga bowsers throat*

December 15th, 2003, 2:48 PM
Why must I be kicked so?

*In Yoshi form, throws eggs around*

The Vince Knight
December 16th, 2003, 1:31 AM
*Dodges the eggs*
*Homerun on DT*
I kicked Dt because Yoshi is so annoying!!!!!

The Overlord
December 16th, 2003, 2:35 AM
Charector Roy
color red
Charge sword attack

The Overlord
December 16th, 2003, 2:37 AM
Gets hammer and hits dragon master.

December 16th, 2003, 1:34 PM
Cool! I didn't know there was a super smash bros. thread! I'm awesome at it! *wanders into the battlefield* character: If you don't know who that is well.....that's downright sad *cough* avatar *cough*
*politely* for you denser folks....red hat...mustache......begins with an m and ends with an ario.....Mario!
clothes:*mario voice* I'm a regular color!

I a have a my own original attack if you a don't a mind...*puts on FLUDD and starts shooting shoes and socks at everyone*......its a long story.

The Vince Knight
December 17th, 2003, 3:31 AM
*Luckily hits a cliff and gets back up Two can play at this game!!!
*Hits Roy with a homerun bat*


Don't Double post Rayquaza champion!

December 17th, 2003, 4:30 AM
* ha * * hits ness with my sword *

December 17th, 2003, 8:11 PM
*picks up a spatula* never seen somethin like this before! *beats Ness with spatula*

The Vince Knight
December 19th, 2003, 1:09 AM
*Kicks SL with a homerunbat*
*SL drops the spatula and Fox picks it up*
*Fox hits Ness with the spatula*

December 19th, 2003, 7:11 AM
Die fox * throws a pokeball at them with a mewtwo in it! *

The Vince Knight
December 21st, 2003, 1:01 AM
*Runs away from the mewtwo and throws the spatula at ness*

Hiroshi Sotomura
December 21st, 2003, 2:29 AM
I'll join I'll join!!

Character: Young Link
Chothes: Green

*shoots Fire Bow at Fox*

The Vince Knight
December 21st, 2003, 2:39 AM
*Deflects the Fire bow back at young Link*
*Homeruns young Link*
*Says "bye bye" to Young link*

Hiroshi Sotomura
December 21st, 2003, 2:42 AM
Young Link had a shield equipped, so hahaha!
*steps on Fox's head*
Request: Scott, may be go up against this guy?
*hammers Fox*
*watches Fox fly into the pit*

The Vince Knight
December 21st, 2003, 2:51 AM
Ahhhhh!!!!! Loses a life But i've got 10 still hahahahahahahahahahaha!
*Homeruns young link and he drops hes shield" OOO! never used one of these before!"
*Says "bye bye" to young link*
*Throws a bomb at everyone*

December 21st, 2003, 8:29 AM
* use psycic on every one! *HA!!!

December 21st, 2003, 9:38 AM
Mario tornados everyone! Hehe!

December 21st, 2003, 10:19 AM
* mewtwo use psycic to move the tornado away! *

December 21st, 2003, 10:41 AM
Jumps out from behind the tornado and down punches mewtwo! *mario voice* That one had to of a hurt!

December 21st, 2003, 10:46 AM
I will switch my character to: Pichu

* i run around and bounce around, and nothing is hitting me!*

The Vince Knight
December 21st, 2003, 12:32 PM
*Hammers Mewtwo*
*Sees him fall into the night sky!*

December 21st, 2003, 12:46 PM
I'm not mewtwo anymore! I'm pichu look at my privious post! I'm pichu! * pichu keeps bounching around! *

December 21st, 2003, 12:49 PM
That's one a crazy Pichu hehe! *Watches Pichu bounce around*

December 21st, 2003, 12:53 PM
* slaps you* *slaps you* * bounches around*

December 21st, 2003, 10:01 PM
*In slow motion* Ow!.....Ow!....*gets knocked to the ground, but gets back up* I a know a something that a will a stop you! *uppercuts up at Pichu*

December 21st, 2003, 10:30 PM
Young Link had a shield equipped, so hahaha!
*steps on Fox's head*
Request: Scott, may be go up against this guy?
*hammers Fox*
*watches Fox fly into the pit*
okies! *turns into DK for a minute* now for suicidal hour! *grabs fox and jumps off with fox about 10 times* there...Fox is bye bye! *turns back to Link* now...ill...*picks up a bob-omb and throws it down to fox* CATCH!!! :laugh:

Hiroshi Sotomura
December 21st, 2003, 11:35 PM
I'll throw 4 extra bombs. *watches Fox go boom*

I haven't had this much fun in years!
*watches Fox come back*

Equips shield to not be hit by Fox. (a Hylian Shield! Wheee!)

The Vince Knight
December 21st, 2003, 11:40 PM
*Samus big blast at Little link for revenge*
*Dr mario calls another Fox to come*
The new fox has the shield from little link
*Kicks little link into the air*

December 21st, 2003, 11:46 PM
*Samus big blast at Little link for revenge*
*Dr mario calls another Fox to come*
The new fox has the shield from little link
*Kicks little link into the air*
And I send him down into oblivion with a down punch! All righty than hehe!

Phantom Angel
December 21st, 2003, 11:49 PM
*jump from pit*
*use overhead kick on young link*
*use blaster again and again*
*stick on wall*

Hiroshi Sotomura
December 22nd, 2003, 12:02 AM
Oooh a Heart Container! *heals*
*shoots 5 fire arrows at Phantom Angel*
Shields are cumpolsory if you want to protect yourself :D

:cheeky: *uses a shield (another Hylian Shield)*

Phantom Angel
December 22nd, 2003, 12:47 AM
Can you attack Falco Illusion?
*5 fire arrows missed*
*shoot back with high speet blaster*
*grab Barrel and throw at Young Link*

Hiroshi Sotomura
December 22nd, 2003, 3:26 AM
*shield bounces off Phantom Angel's shots*
Well... someone has to protect themselves...
*slashes Sword at barrel*

December 22nd, 2003, 5:22 AM
*runs in* *uses thunderbolt on everyone * *runs out *

December 22nd, 2003, 7:00 AM
*Returns from Pizza break*

*Grabs a bob-omb cannon, and blasts everyone near*

December 22nd, 2003, 9:08 AM
*i run in * jump on DT * Shocks him *

December 22nd, 2003, 10:50 AM
*gets out a pokeball and Snorlax pops out* look up in the sky! its a flying tob of lard! XD

December 22nd, 2003, 11:06 AM
*gets out a pokeball and Snorlax pops out* look up in the sky! its a flying tob of lard! XD
Da da da dum!!! Mamma mia! *rolls out of the way*

December 22nd, 2003, 11:30 AM
*Snorlax falls and squishes everyone like a pancake* have fun!

This is my 1700 post! XD

The Vince Knight
December 22nd, 2003, 3:44 PM
*Gets out of the way*
*Fox kicks SL into the air for killing the old fox*
*Samus used big blast on SL in the air*
*Dr. mario throws a mega vitimin into SL mouth( Now swallow that 5 times a week and you won't be sick! ^^*
*" That annoying little pichu jumper" Trys to shoot pichu*
* Pushes yoshi off the cannon" Now i'm in control of this cannon!" Blasts everyone*
* "OO I wonder what this button does!" Fox presses a button switching the omb bom cannon to rapid fire mode fox shoots everywhere*

December 22nd, 2003, 4:36 PM
* die you! * throws home run bat *

December 22nd, 2003, 6:17 PM
*Homerun bat somehow hits him on the head*Oww.....Grr..........

*Blasts punkie with a mega bob-omb*

December 22nd, 2003, 9:00 PM
*laughs* AH hahahahaha! *lightsaber lands in hand* oh, lets a go! *watches Pichu fly towards him and goes into a batter pose* The force is strong with this one! *whacks Pichu with saber and watches him go flying* Out of the ball park! *uses fighter stance hehe*

December 22nd, 2003, 9:03 PM
O.o Too much to read.... I can still join right? Right?
I'll be Bowser.
Bowser: "Mario, I am your father!"
Mario: "Nooo!"
Bowser: "So I bought you a present!"
Mario: "Yay!"
*hands Mario a box and runs away, the box then explodes sending Mario flying*

December 22nd, 2003, 10:26 PM
*lands with a thud* Oh Mamma mia....*moans and extends hand to bowser* Mario: Father, how could you a do this to a me!
*holds hands back and releases them in a fiery smash attack at Bowser*
Mario: Bye bye father! Here's your a going away gift!
*continously launches fireballs Bowser's way*

Phantom Angel
December 23rd, 2003, 12:04 AM
Ermm...*pull out Mega Blaster*
Ha ha.. funny..
*blast Mario and Bowser with Mega Blaster*

Hiroshi Sotomura
December 23rd, 2003, 12:33 AM
Oooh a PokBall. PokBall go! *throws ball*
*out comes a Wobbuffet* I'll hide behind it.

Phantom Angel
December 23rd, 2003, 3:12 AM
Ermm...*look at Wobby*
*throw frosty at wobby* XD
Oh cute.
Okay, I will give the rest to it.

December 23rd, 2003, 7:09 AM
*throws out Swampert * * Swampert uses all of it's water moves on charizard *

December 23rd, 2003, 9:49 AM
*Sends out venusaur*

*Venasaur destroys swampert*

Phantom Angel
December 23rd, 2003, 10:13 AM
*send out Ho-oh*
Have fun with it.
*get on ho-oh and use rain of blaster*

December 23rd, 2003, 10:50 AM
*picks up Star Rod*
Ah ha ha ha! Now I am invincible! Hey wait nothing is happening.
*waves it and a star fires and hits a tree*
This isn't the Star Rod from Paper Mario. Oh well.
*throws it extra hard at Vito*

December 23rd, 2003, 1:39 PM
Die all! * throws bombs *

December 23rd, 2003, 1:52 PM
Hey! i havent posted here since this first started :laugh: . but anyways....

*picks up pokeballs and throws at puckie**punkie gets sent flying and a entei comes out of the pokeball and hit everyone with it's flames* HA!!Now all of u are trapped! *throws 3 other pokeballs and all 3 legendary birds come out*

*Becomes samus and gains blast and shoots blast ant everyone* *everyone gets sent flying*

Hiroshi Sotomura
December 23rd, 2003, 1:52 PM
*Star Rod hits Wobbuffet and rebounds onto Shadow*

December 23rd, 2003, 1:59 PM
AGH! * dies* Comes back to life!!!

December 23rd, 2003, 2:19 PM
*Lands flat on hus head*....good a thing I am a Mario brother!
*star lands on him*
Mario: Huh?...I'm...I'm....invincible! Hehe!
*Runs around and slashes everyone with lightsaber*
Mario: Ha ha! He he! Lets a go! And to a make things better....
*sticks sword out and does a mario tornado into everyone, slashing them and bashing them*
I'm creative with my moves!

The Vince Knight
December 23rd, 2003, 2:26 PM
*Fox uses shield to stop omb-bom*
*" Hey bowser take this!"
* Rapid fires with the ombbom cannon at Bowser!*
*Samus picks up a hammer and bashes everyone*
* Dr mario comes in*
* Jigglypuff sings bowser to sleep and dr. mario puts a giant pill and a bomb into Bowsers mouth!*
*the bombs reflect from vitos wobefett " Ackkkkkkkkkkk!!" Fox saids
Gets blasted off the cannon and gets back on*
* Rapid fire mode at everyone exsept Young link*

December 23rd, 2003, 3:40 PM
*looks on the ground* ha! its a barney video! *puts the video in the VCR and ties everyone to a chair and makes them watch it* DIE!!! MWAHAHAHAHAHA!!! *rock hits him in the head*

The Vince Knight
December 23rd, 2003, 4:05 PM
*Fox,Samus,Dr. mario and jigglypuff(Mine) Run off with the chair on the backs*
*Samus does a little blast at the ropes*
*Samus does a big blast at the VCR to blow up The VCR spits the video and samus crushes it BOOM!*
*Fox gets back on the cannon And shoots SL*

December 23rd, 2003, 4:13 PM
*gets out a hammer and beats DM with it* die sucker!!!

December 23rd, 2003, 4:34 PM
I get a dvd player with baybie on it! * i watch it * * i get interested in it* * everyone dies! *

The Vince Knight
December 23rd, 2003, 4:43 PM
*Fox,Samus,Dr. Mario and jigglypuff all run away And ignores the barbie DVD*
*Samus used a big blast on SL And he falls down" Don't forget your spatula!" Fox said Fox throws the spatula down "Don't forget that you can't jump back up useing the hammer!^^"
*Samus does a big blast to destroy the DVD*

December 23rd, 2003, 5:10 PM
I get a dvd player with baybie on it! * i watch it * * i get interested in it* * everyone dies! *
*stops spinning and clothes eyes*
Mario: Ahh! Even invincibility can't a stop the a horror!
*slashes the dvd into shreds*
Mario: Don't a make me a do that again!.......that was a perfectly good dvd player!
*tornado slashes into PK*

The Vince Knight
December 23rd, 2003, 7:22 PM
Did you see my post 100marios?
I already desroyed The DVD!
*Fox shoots the mode to ultra cannon mode shoots 10 one boom! Shoots pichu*
* Samus shoots big blasts everywhere*
*Jigglypuff sings pichu then dr. mario puts a bomb into the mouth! BOOM!*

December 23rd, 2003, 7:33 PM
Did you see my post 100marios?
I already desroyed The DVD!
*Fox shoots the mode to ultra cannon mode shoots 10 one boom! Shoots pichu*
* Samus shoots big blasts everywhere*
*Jigglypuff sings pichu then dr. mario puts a bomb into the mouth! BOOM!*
I suppose you saw mine!
I just slashed it into shreds after you destroyed it! Just to be safe hehe.
Mario: And a oh yeah! This is a for a you!
*Tornado Slashes Fox, Samus and Jigglypuff*

The Vince Knight
December 23rd, 2003, 8:05 PM
Fox: Since you did that I give you a fareaway gift.
Mario: Cool!
Fox Gives the present and runs away
Mario: I wonder why he ran away for...
Inside is a bomb! BOOM!
Mario(Puffing out smoke) : Because it had A bomb in it... he falls down!
*Samus does a big blast on him to finsh him off*
*Fox shoots the cannon at pichu*
*Jigglypuff sings pichu to sleep and dr. mario comes with a giant pill and puts it down pichus throat*

Ahahahahahahahahahahahahaahahahahahahahaahahahaah! :)

December 23rd, 2003, 9:50 PM
*Comes back*
Mario: That was the a second time that a happened to a me!
*walks up to Fox*
Mario: Try to a be a little more original!
*puts a "Kick Me" sign of Fox's back*
Mario: Look at a Fox everyone!
*Loads FLUDD up with shoes again and starts shooting them at Fox, sending him flying out of the arena*
*starts spinning while shooting so no one can get to him*
Mario: Wahaa!!

Phantom Angel
December 23rd, 2003, 10:54 PM
Okay...okay...*invoke Meteor Strike from AW2*
well...*meteor crashed eeryone*

December 23rd, 2003, 11:18 PM
Well, I'm not "ereyone" hehe, so...
*uses shoes to propell self into the air and dodge the meteorite*
Mario: Don't do a any of those a crazy stunts again!
*shoots and hits PA with a steel toe shoe*

Phantom Angel
December 23rd, 2003, 11:41 PM
Falco Illusion always work well.
*slash Mario with beam sword*

Hiroshi Sotomura
December 24th, 2003, 12:29 AM
Oh Wobbuffet... do you like Barney?
Wobbuffet: "Woobuuuufetttttt!"
*sneaks a fire arrow out and stabs the rope*
Ooh the rope is catching fire. Wobuffet let's go.
*Meteor rebounds off into the sky*
Gravity! Yikes!
*the meteor comes down and smashes the Bob-omb cannon*
Bouncy bouncy... BOOM!
*The meteor bounces on the people's Pokmon. It lands on Jigglypuff*
Oooh the meteor won't move.

A big TV (widescreen) lands on the background. It shows footage from Pokmon Movie 7. A Rayquaza is shown, but the widescreen is too realistic that it actually does come out of the screen!

*Rayquaza chomps Young Link*
I have 9/10 lives now... :'(

Phantom Angel
December 24th, 2003, 12:32 AM
Err...*escape from Rayquaza*
*freeze Rayquaza*
*blast frozen Rayquaza with Giga Bowser*

The Vince Knight
December 24th, 2003, 12:58 AM
*Fox goes onto a pole" Whew! I'm safe Maybe I should not have gave that present to Mario..."*
Fox climbs to the top And there is a button
* "I wonder what this does BEEP!" The whole field changes into hyrule temple " Now I know..... Hey team! fox saids "What?"His teammates say
"Get a Bom-omb cannon!" His team and him buy a cannon
"How much for a omb bom cannon???"
Shopkeeper: 3000
*Fox buys it*
Fox gets on*
*Shoots everyone with it*
Samus protects fox from everything while dr. mario and jigglypuff run off

Hiroshi Sotomura
December 24th, 2003, 12:59 AM
Dun dun dunnnnnn...
Rayquaza is blasted out of the ice, so...
Right behind Fox...
Rayquaza's head pop's up and... CHOMP'S HIS TAIL!!!

Phantom Angel
December 24th, 2003, 1:03 AM
*get on Fighter*
I am higher than you!
*shoot Rayquaza with Anti-air Missile*

December 24th, 2003, 4:47 AM
*places Bombshell Blasters all around arena since no one was paying him attention*
*pushes button and they all start firing Bombshell Bills (stronger Bullet Bills) at everyone except him*

Phantom Angel
December 24th, 2003, 5:50 AM
Bomb Basta!!!
*throw Bomb at Shadow and many people*

December 24th, 2003, 10:05 AM
Mario: child's play *laughs hysterically*
Now would be a good time to put my name to some use!*
*presses button and 100 marios appear and attack Fox*
Ya can't dodge this one hehe

December 24th, 2003, 10:17 AM
Let's see 100 Marios beat billions of Goombas, millions of Koopas, hundreds of Boos, and about eight or so Magikoopas.
*calls them all up and they all attack the Marios*
You said I could hurt you ^.-

December 24th, 2003, 11:13 AM
Let's see 100 Marios beat billions of Goombas, millions of Koopas, hundreds of Boos, and about eight or so Magikoopas.
*calls them all up and they all attack the Marios*
You said I could hurt you ^.-
I wasn't attacking you, but in that case...
*directs them towards shadow and enemies*
And just for a little more fun.....
*has them al use fighter stance and makes them grow huge*
Attack! hehe.....

The Vince Knight
December 24th, 2003, 1:24 PM
Fox: You get another gift Mario!
Mario: I'm not falling for that trick again...
Fox: Its not a trick.
He runs away
Mario opens the gift and it is a pair of punch gloves.
Mario: So he was'nt tricking me!
Fox(Behind a rock) : Heheheheheheeh My special timebomb in the gloves
Mario: What's this? Ok... a trick... TAKE THIS!!!! *throws bomb behind rock* *wears gloves*
FOX goes BOOM!
But in time he used a shield.
Fox( puffs) : Arrrrrggggghhhh!
gets back on the cannon* Shoots all the 100 marios and they die in 1 shot*
Fox: Bowser you should be thanking me...
Bowser: No!
Fox: If you don't i'll give you a gift.
Bowser: Ok!
Fox hands him a pair of gloves for throwing Marios.
Bowser: Ooooooooo!
Inside there are timebombs
Fox: Thats what he gets for not thanking me.
* Shoots the cannon at Bowser to finsh him off*
Moves the cannon somewhere else
*Shoots cannon at mario*
*Samus,Dr. mario and jigglypuff takecare off bowsers enimies*
Fox takes off the Kick me sign and puts it on Young link^^
Fox: Hey everybody look at young link!!!!!

December 24th, 2003, 2:50 PM
*The marios scratch themselves where the got hit*
*they grab fox and co. and hurl them into oblivion*
Marios: Bye bye!

The Vince Knight
December 24th, 2003, 3:06 PM
Fox and co. go back onto that pole
Fox presses the button
The field changes into peachs castle
Fox: Team! Shoot The Marios!
Fox goes to a shop
Fox: How much for a super duper Bom-omb cannon?
Shopkeeper: 1,000,0000
Fox: What!!??!!??!!
Fox buys it anyway
*Fox hides in the castle shooting bombs at Mario*
Fox Calls his samus to protect him
Jigglypuff takes off the kick me! sign on little link and puts it on mario
Dr. mario: Hey everybody look at mario!^^
Fox: Samus.
Samus: Yes.
Fox: Did you see.
Samus: yes.
Fox: Kickme and shoot me sign on marios back?
Samus: yes
fox: samus.
Samus: yes
Fox: Do a big blast on mario.
Fox and samus move to another window

Phantom Angel
December 24th, 2003, 3:12 PM
Well...*throw Redead at mario*
Have fun with it. ^_^
*run away*

December 24th, 2003, 3:34 PM
Well that's two down......only 98 more to go!


*all do Mario tornados and smash into DM's and PA's characters*

December 24th, 2003, 4:01 PM
*is still laying unconcious*
*gets possesed by Cackletta and becomes Bowletta*
Eeyah ha ha! Fawful. Fire at will.
*many Fawful come and start shooting at everyone using their headgear*
All the Fawful: "Fink-Rats"

December 24th, 2003, 4:15 PM
Mamma Mia!
*all the marios pounce onto the Fawfuls*
Marios: Take a that!
*my Mario calls for Luigi and we face off against Bowletta*
Chopper Bros! Advanced style!

Phantom Angel
December 24th, 2003, 5:09 PM
*throw Topic at Mario*
Go Topi!!!
*Topi body slam on Mario*

December 24th, 2003, 6:10 PM
I'm back * kisses every one * * then kills them *

December 24th, 2003, 7:45 PM
Mario: Here a Fox! A gift!
Fox: Oh no! You can't fool me! You're trying to use MY tactic!
Mario: No, of course not! Take the present!
*Fox takes the present and Mario hides behind a rock*
Mario: What!? What a is it!?
Fox: It's new gloves!
Mario: Yup!
*The other marios pass out presents to all the fighters*
Mario: Merry Christmas Everyone!

Phantom Angel
December 24th, 2003, 8:04 PM
I'm back * kisses every one * * then kills them *
Okay, you are kissing with redead. o.o;;;
*take a snap shot*
*get it on BCC news*

The Vince Knight
December 24th, 2003, 8:31 PM
Fox: Thanks Mario! Since you did that I'll give you a present! ^^
Mario: Cool!
Mario opens the gift and inside is throw gloves.
Mario: What is this???
Fox: Gloves you can use to throw your ememy off the field.
Mario: Cool!^^
Fox and his team give out presents to all the fighters.
Fox and team: MERRY XMAS!

Fox: Back to work...

* Fox switches it to Super duper fire mode*
Fox: So this can shoot 50 bombs and once and unlimited bullets.
Fox shoots everywhere and It needs reloading.
Fox: WHAT? It said that!
At a shop
Fox: How much for umlimited bullets???
Shopkepper: 20,0000,000
Fox: ><
Fox: Back to work all of you team!!!
* He shoots the cannon at teh 100 Marios*
*Samus kicks the real Mario*

Phantom Angel
December 24th, 2003, 8:49 PM
*send out Delibird*
Go Delibird!!! Present!!!
*all of it contain apple*
Ermm...what's this?
*open his present*
*Mega Bob-omp*
Stock : 98

The Vince Knight
December 24th, 2003, 9:06 PM
*Calls a DK and Has 98 lives*
*Falls down with PA About 98 times and DK and PA are dead*

Phantom Angel
December 24th, 2003, 10:42 PM
Well.*always use jump*
*use Falco Illusion repeatly*
*leave DK fall down*
Stock : 98

The Vince Knight
December 24th, 2003, 11:23 PM
Fox: Oh no! I seriously forgot that that that..... That stupid Rayquayza bit my tail off!!!
At the shop
Fox: How much for a Furry tail?
Shopkeeper: Sorry we don't sell Furry tails but we do have one...
Fox: ^^ Oh yeah!
Shopkeeper: 1000
Back at the cannon in the castle
Fox: Wait... Samus do you like my furry tail?
Samus: ...
Fox: Well?
Samus: ...
Fox: WELL!!
Samus: well..um... i'm sorry to say this but the tail is a meouths one....
Fox: Let me see...
Fox looks at it
Fox: It is one! Well.... Tail or no tail we still hav to battle!
* Shoots Falco with the omb bom cannon from the window*
Fox presses a button that changes the field again
At Venom on Star fox
Fox: Hey... I've got my tail back
Goes into the ship while samus Dr. mario jigglypuff Fight the others
Fox: Everythings Free here so i'll take a omb bom cannon.
He gets the omb bom Cannon
Fox: Its relaxing here so I'll......
Theres a knock on the door..
Fox: Come in!
Mario Bashes the door down
Fox: Mario!
Mario: Thats right so Get ready to battle!
Fox: I'm not ready for you...
Mario calls the 100 marios to help him fight fox.
Fox: Ok...
*Fox shoots the omb bom cannon and blows up the ship*
Fox: Ahhhhhh!
And everyone falls down!
Grounds of venom
Fox: Team! I'll get my Lylatwars ship you take the them on the ground while I battle them from air wiht tyhe omb bom cannon on top!
Team: Yes sir!
Fox goes into the ship and he bfinds a new button named omb bom Fire!
*Samus,Dr. mario And jigglypuff fight the people on the bottom!*
*Fox shoots the people from the top*
Fox sees mariop on the top of the lylatwars ship
Fox: What are you doing here???

December 25th, 2003, 2:28 AM
Mario: I like this a ship!
*crashes through the ceiling with fireballs, grabs fox, ties fox with an anvil and throws him out the window*
Mario: Thanks for the a gloves Fox! Ho ho ho! Now Fox, be a good a present for all the little boys down there!
*Fox lands with a crash on the ground to find he is surrounded by the 100 marios*
100 Marios: Merry Christmas!
*They all fireball Fox*

The Vince Knight
December 25th, 2003, 3:15 AM
Fox: Ahhhh!
Fox jumps and the 100 marios fireballs hit one another
Fox: God.
Samus: No worries this time i'll be on with you!
Fox: No wait a minute i've got a idea heheheh!
Fox calls four ships and Dr. mario,jigglypuff,samus and fox get into Them
Mario sees the ships
Mario: Oh mama mia!
* All four shoot mario taking over the plane*
Mario falls down
Fox: I love it when this happens...
Mario falls Onto foxs ship
Fox: Grrrrr!
Mario: Hi!
Fox presses auto-pilot and Gets out of the ship
Fox: So its a battle you want so its a battle you get!
The star appears from superstar saga and Mario and fox are fighting on a ship
Fox used Laser solo

December 25th, 2003, 3:18 AM
Mario: Bring it on!
*motions with hand*
*uses cape to reflect the shot back at Fox*

The Vince Knight
December 25th, 2003, 3:29 AM
Calls samus
Fox: Are sure you can beat us?
Fox does a bros. attack Samus jumps and gets shot by fox and samus does a big blast on mario takes 30 hp!
Samus does his one
Samus sqishes Fox into the ground and fox comes up and samus does a big blast on fox to hit mario. Mario takes 45 hp
Fox: You give up now or keep going?!?
Mario: Keep going!
Fox: Just hurry up its your turn!!!
Fox 1500 hp
Samus 1200 hp

Phantom Angel
December 25th, 2003, 6:39 AM
*pull out insanity pill*
*throw it at Mario*
It's end, dude.
It's time for insane. XD

The Vince Knight
December 25th, 2003, 1:44 PM
Fox: Thanks Falco.
Falco: Your welcome.
Fox: Hey Mario I was not even ready to fight you anyhow!!!^^
Mario: I'll get you.....
Fox: In your dreams!
The 100 marios save him.
Mario: I'll get a ship again...
While fox is healing hp mario gets a ship
Fox: Oh oh!
*Samus presses auto pilot and does a big blast at mario*
Mario falls down
Fox: Thanks Samus! Bye Mario see ya next time!
Above Fox's ship fox is having a birthday on the ship
Samus,Dr. Mario and Jigglypuff: Oh hes a jolly good fellow! Oh hes a jolly good fellow!
Oh hes a jolly good fellow...Mario falls in the cake! Yaaaaaaaaaay!
Mario falls into the cake.
Mario: I want revenge! Oh by the way nice cake!
Fox: Thats it I'm Mad!!!!
The star appears again and a battle starts!
Fox used laser
jigglypuff used doubleslap
Samus used big blast
dr. mario thrown a megavitimin!
Fox: Can you beat us this time?
Fox ???? hp
Samus ???? hp
dr. mario ???? hp
jigglypuff ???? hp
Fox: Are you sure?
On the screen there is a button saying "Yes" And another Saying "No"!
Fox: This time i'm serious!
Out of the fight
Only 100marios can let his mario press a button! and you hav to find a way of showing my hp!

Phantom Angel
December 25th, 2003, 7:59 PM
*use mind scan*
Fox 150 hp
Samus 150 hp
dr. mario 150 hp
jigglypuff 150 hp
I see it.
*launch Banzai Bill from Cannons*
It's end.

December 25th, 2003, 8:32 PM
Mario: This a reminds me of another time....
*fuzzy flashback thing*
*Mario is in the Mushroom Kingdom Fair*
Guy: Guess the enemies hp and win a prize!
*Mario walks up to the guy and observes the goomba enemy*
Guy: Well? How much?
*Mario puts on Peekaboo badge from Paper Mario*
Mario: 24.68963263249 hp!

*Back to the present hehe*
*Mario snaps his finger*
Mario: I a got it!
*puts on Peekaboo badge*
Mario: Okey dokey! Reveal your a life!

The Vince Knight
December 25th, 2003, 9:19 PM
Falco: The mind reading is stuffing up!!!
Sorry but the real hp is.
Fox 3000 hp
samus 2800
dr.mario 2500
jigglypuff 2000
Fox: Hahahaha! So falco you are helping mario!! Aren't you?
Phantom angel must anwser this only!
Fox: Can you dodge this?
* Shoots laser at mario then falco(If he is helping)*
Mario takes 40 and falco takes 40 ( if he is helping)
Samus does big blast at mario
mario takes 25
dr. mario throws a mega vitimin at falco(if he is helping) takes 10
Jigglypuff does a sing both mario and falco( if he is helping) is sleeping!
Fox: Hahahahahahahahahaha!
Fox and his team eat the cake and their hp changes
Fox 3500
samus 3300
dr. mario 3000
jigglypuff 3000
Fox: so...... do you want to still fight? Even though you win me I'll come back alive with the same hp! Hahahahahahahahahahahahahhahaahahahahhahahahahahahahahaha!!!!!!!!!

December 25th, 2003, 9:29 PM
Mario: But you know a what? If you a defeat me, I'll just a come back with the a same a life too! Derr!!
*sticks tongue out*
Mario: And you don't a even know how much that a is! All right Marios! Drop 'em!
*Fox and crew are squished, each with a ton weight!*
Mario: You a see! That was a all a diversion! You won't come back, because you a can't come back! You are a squished!
*The marios tie them to the weights, and launch them into the ocean, giving them scuba tanks so they could breath*
Mario:.........hmm......HMM......now I'm a bored! Marios! Bring them a back out!
*Marios bring them back out and give them massages and complimentary towels*
Mario: Sorry! Things would of a just of a been to boring without ya!

The Vince Knight
December 25th, 2003, 9:42 PM
Fox: You know what so what if you do the same thing as me lookie how much that did
Fox 3450 hp stock 20
samus 3250 hp stock 20
dr. mario and jigglypuff 2950 stock 20
Fox: All that did was 50!!!!
*Fox and his team kill all the 100 marios*
Fox: Die! Oooooo! I killed one in one shot!!!^^
All the 100 marios are dead exepst the real one
Fox: Now.... it is time to take care of you!
Samus: Now die!
Young links old rayquayza comes and eats jigglypuff
Jigglypuff 3000 Stock 19

December 25th, 2003, 9:48 PM
Mario: I wasn't trying to a defeat you that a time. I was just a trying to stop you from coming back!
*snaps fingers and the 100marios appear again*
Mario: Try to a have fun with them....pals! Hehe.....
*all the marios do mario tornados, enabling them to block Fox and crews attacks*

The Vince Knight
December 25th, 2003, 10:01 PM
Fox: What!??!?!!!???
Samus: Uhhhhhh Fox!
Fox: What!
Samus: We should jump off...
Fox: Ok.
Samus and his team fall off and Use parachutes to be safe
Mario: Whyed he jump off???
The ship bashes into a cliff and BOOM!
Fox: No worries now I'll call for the most ultimate plane you've ever seen...
Fox and team Get saved by the StarfoxMKII and it can carry 4!
Fox: The door is surcullity locked so no Marios could get in!!! Or maybe theres one way.....
At the back entrance
Mario is with the 100 marios finding out a code to get in the starfoxMKII
Mario: All I need is the code but what is it???

December 25th, 2003, 10:15 PM
*Marios trying codes but they don't work*
Mario: Well forget a this!
*calls to other marios*
Mario: Marios! Defense basher formation 21!
*half of the marios form a giant pole to bash open the door, while the other half hold the mario-pole*
Mario: Lets...a...go!!!!!
*They bash open the door, head to the central control room and ram into Fox and crew, crashing them into the ship's contols and electricuting them*
Mario: Oh no!
*Mario sees Fox and crew being electricuted and rushes towards them......only to by pass them and look at the controls*
Mario: Uh oh! The controls are ruined! This ship is a going to a crash!
*Everyone yells*

The Vince Knight
December 25th, 2003, 10:31 PM
Fox: Ackkkkk! What have you done???
Mario: I don't know....
Fox: This ships gonna Blow!!!
* Everyone gets out*
Fox: We leave immedietely!
Fox and his team drop with more parachutes.
Fox: He destroyed my......*Sobs*
Samus: Don't cry Fox...
Fox: Well all I can do is get my ultimate ship...
On the Star fox MK III
Fox: This time theres no way that mari... whatever can get in here! So there is no entrance
The only entrance is... Oh I'm not telling you...
Samus: Tell us!
Fox: Dr. mario! Jigglypuff! Guard the main hallway to get in here!
*Fox whispers where the only entrance is.*
The ship(Outside)!
Mario: Where do we start?
Mario sees a map.
It says to get into the main control room you must cross the Main hall
Mario: But how do we get into the main hall?
Mario sees vents but there are covered with lasers that kill
Mario see he hav to figure out the code!
Mario: Oh now I see the air vents must take you to the main hall! So maybe that map gave us a clue...

December 26th, 2003, 3:59 PM
I come in * i kill mario * * Never will you ever sefeat me!!! *

December 26th, 2003, 4:04 PM
*beats everyone with a headless hammer* DDDDIIIIIEEEE!!!

The Vince Knight
December 26th, 2003, 6:00 PM
Fox: Sapphire Ledios can't get me!
Samus: And why is that?
Fox: Because where in here!
Samus: Ok.
Fox: So thats why we can't get hit us with the hammer!!!
Dr. mario: Fox sir!
Fox: Wha?
Dr. mario: A pichu somehow got in the main hall!
Fox: What!
Dr. mario: Also Sapphire ledios came in
Fox: Samus.
Samus: Yes?
Fox: Go with Dr. mario and Fight them!
Dr. Mario: Is that ok... Samus?
Samus: Yes but i'll get back here after i'm weak.
Fox: Guard me there comeing in!!!!!!!!!!!!!!
Jigglypuff: I'll sing them to sleep no worries.
Jigglypuff goes out and closes the door. SLAM!
Fox: I wonder whats taking so long to sing two people...
Fox,Samus and dr. mario hear lots and lots of BASHES BOOMS AND KA-PANGS!
Fox: Ok...

The Vince Knight
December 28th, 2003, 12:44 AM
Sorry for the double post but.
Fox: Hey look!
The door is almost bashed
Fox(Whispering) : Shhhh! Hey lets use the escape hatch.
Fox and his team go in the secret escape hatch and Pichu is getting bashed by link(SL)
link opens the door and sees there is no one there
Link: ??? Where is he?
Pichu: I dunno... hey lookie there is a escape hatch maybe they went up there.
Link and pichu follow fox and team
At the end of the hatch
Fox: Where are we?
Samus: Inside the ship?
Dr. mario: Or maybe the top of the ship?
They put a timebomb on the ship and go down with parachutes.
BOOM! The ship is blown to bits!
Fox: Hey wheres jigglypuff?
Jigglypuff: Right here!
Fox: Here comes teh new improved Star fox MKIIII!
They go on
Fox: There is no entrance this time exsept the escape hatch or the vents which has lasers...Heheheehhehehhahahahahahahaahahahahahaha!
Controls the omb bom cannon and fires at anyone it sees.

December 28th, 2003, 11:44 AM
*gets out a super scope and powers it to its fullest* bye bye!!! *shoots Fox and Samus* now...*gets out the bat and homeruns um* bye bye! *shoots them with a fire arrow*

The Vince Knight
December 28th, 2003, 2:34 PM
Wait a minute I'm inside the ship so can't get me!^^
*Ombbom cannon aims at link*
Fox: Fire at once!
BOOM at Link!
Dr. Mario: Fox sir the maze in the hallway is now finshed and the escape hatch is somewhere in it...
Fox: Good.
Samus: We are reaching......WTH?
Fox: What?
Samus: Oh no...
Fox: What?
Samus and Fox look at the wind screen
Fox: Huh?
Link is cutting the windscreen.
Samus: Fight or run?
Fox: RUN!!!!
They go into the main hallway.
Fox presses a button and lots of Fox robots appear at link
Link: What da?
Fox uses the escape hatch and use a mini ship to carry the team out
All the fox robots: Hehehehehehehe....
All of them blow the ship up! BBBBBBBOOOOOOOOMMMMMMM!
Fox: I report that there is no one to bother us now...
Fox gets the bomb cannon to shoot anyone who approches the ship
Fox: No one can defeat... the... uhhh... I'll give a new team name.....uhhh... The Lylatwars team!
Samus,Dr. Mario and jigglypuff: Oh yeah^^!

The Vince Knight
December 28th, 2003, 7:44 PM
Sorry for the double post but no one is saying anything so i'll continue....^^
Fox: Is that ok team?
Lylatwars team(Exsept fox) : Yep!
Fox once again sees mario
Fox: ??? Mario what are you doing here and tell me why your alive when you died by a pichu?
Mario: Ok... well its a long story....................................................................................
Mario: .............................. well thats what happened. Fox? Hello? Oh well I'll do something to him since he pressed auto-pilot when he wanted to go to sleep i'll do something that will wake him up but it will kill him hehehe!

The Vince Knight
December 29th, 2003, 9:20 PM
Well no one replied*Sobs* Lets get back to the game.....
Mario: Sorry,Fox but I hav to kill you....
Fox: (Finnaly wakeing up) ZZZZ... Wha what did you say?
Mario: Here we go again.......................................................................................
Fox: Ok.
Mario: ................................................... Well thats it...
Fox gets a pair of throw gloves and ties him to a anvil and throws him off the ship.
Fox: See you later faraligatr!^^
Mario: Hey! That was what I was going to do to you!
Fox: Be a good person to all the foxs down there!^^
At the ground
Mario: Mama mia.....
100 foxs appear and bash him.

To be continued......... Mwuhuhahahahahahaahahahahahahahaahahah!

January 2nd, 2004, 1:08 PM
*puts 1000000 tiny Pikachus down DMs shirt* there...shocking eh?

The Vince Knight
January 3rd, 2004, 3:40 PM
Fox: This is a problem....
*Throws them all at link Making him so heavy that he falls off the ship*

January 3rd, 2004, 10:08 PM
*takes a super mushroom and gets bigger* there now i can withstand em! *gets a metal block* there we go...*stops toward Fox and Samus* bye bye! *buts a giant bomb on there ship and walks away*

The Overlord
January 3rd, 2004, 10:44 PM
Charging superscope hits dragon master and gets out of the way of sapphirelatios.

January 3rd, 2004, 10:56 PM
*accedentilly steps on RC* oops...i squished a bug...*eats a poisen mushroom and RC steps on Scott* ow...my splein...

The Vince Knight
January 4th, 2004, 1:46 AM
Fox: Ackkk! 3.... 2....... 1....... Bye bye....
*Throws the giant bomb off and it lands on link*
Fox: Oh and to deal with you.
*Throws bomb at roy*

January 4th, 2004, 4:21 PM
Eat my laser * shhots everone * Die all!

The Overlord
January 4th, 2004, 8:39 PM
Fox: Ackkk! 3.... 2....... 1....... Bye bye....
*Throws the giant bomb off and it lands on link*
Fox: Oh and to deal with you.
*Throws bomb at roy*
Puts shield on shield broke roy is now parlized

The Vince Knight
January 4th, 2004, 9:18 PM
*Kicks Roy off the ship*
Fox: That was a close one.....Ackkkk!
A laser is heading towards me.
Fox: What do I do?
*Deflects laser*
Fox: Yes!

The Overlord
January 4th, 2004, 10:02 PM
*Kicks Roy off the ship*
Fox: That was a close one.....Ackkkk!
A laser is heading towards me.
Fox: What do I do?
*Deflects laser*
Fox: Yes!
Roy managed to hang on the edge jumps up and is on his way to Fox throws a pokeball Ho-oh sacred fire attacks the whole staduim.

The Vince Knight
January 5th, 2004, 3:57 AM
Fox: A ho-oh? But I know it's weakness heheheh!
*Throws a pokeball at the bottom of the field and out pops Lugia. It does aeroblast all over the field. Some of them hit Ho-oh*
Fox: Time to go in the ship and press the change field button...
Roy: Oh no you don't!

latios tamer
January 8th, 2004, 12:07 PM

defalt clothing

now, to the beating up part, takes a bat and k.o's everyone and wints the match ^_^

The Vince Knight
January 8th, 2004, 1:19 PM
Fox: Oh no you don't!
*Puts on shield*
Fox: Goood hit!
*Ties roy to a anvil and pushes him off the ship*

The Overlord
January 8th, 2004, 2:39 PM
Got hit by bat but hit a wall and stop me from dying *charging sword*

January 8th, 2004, 4:37 PM
* Comes in as a kirby with a chicken suit on* HI!

January 8th, 2004, 5:51 PM
Mario: I'm a back!
*sees chicken kirby*
Aw! Who's a good a chicken!
*fireballs him hehe*
And that! Is how you cook a chicken!

The Vince Knight
January 8th, 2004, 9:05 PM
Fox: You again!
Mario: Want fried kirby for dinner?
Fox: Yummo! Hey team mario is inviting us for dinner!
Team: Really? Yum!
*They all come rushing down to eat*
Fox: Yum!

The Overlord
January 8th, 2004, 10:02 PM
Mario you know how to cook *youses his sword to put chicken on*

January 9th, 2004, 3:47 PM
Mario: I was a always a good at a home economics!
*puts apron on*
There's a more where that a came from!

The Vince Knight
January 10th, 2004, 2:16 PM
Fox: I thought you never cook in the mario series but now.... why?
Mario: Because I like it!
*Fox falls onto the floor*
Fox: WHAT?
*Kicks mario with a lasy shell from Mario RPG*

January 10th, 2004, 4:51 PM
*kicks it back at fox when it's coming his way*
Mario: What did I a do to you?
*it slams into Fox, hurting him severely*

The Vince Knight
January 11th, 2004, 1:32 PM
Fox: Ouchy....wha wha...
Samus: Now whyed you do that?
Dr. mario: Right!
Mario: Because i'm asking what fox did that for?
Fox: Because you said that you like it!
Mario: Opps..
Mario: Oh oh..
*Fox eats the kirby in 1 gulp*
Mario: ?!?
*Fox outnumbers mario with 100 foxs*
Fox: 100 foxs vs. 100 marios who will win?

January 11th, 2004, 4:11 PM
* eats a energy bar* * is pichu * * bounces around using thundershock *

The Vince Knight
January 11th, 2004, 5:30 PM
Fox: Here we go again....
*Gets another 100foxs and kills pichu with them*
Fox: Take that you pichu!

The Overlord
January 13th, 2004, 9:41 PM
Gets 200 Roys With star power and homerun bat attacks Dragon Master 1hit K.O throws pichu back in arena.

This is my 100th post!

The Vince Knight
January 14th, 2004, 12:47 AM
*Before he gets hit he gets metal shield on*
Fox: You wan a fight eh?
*100 more foxs,200 samuses,200 Dr. Marios and 200 jigglypuff attack all the Roys*
Fox: Finally I win this whole game!

The Overlord
January 14th, 2004, 1:29 AM
"HAHAHA!! YOU CANT BEAT ME"! infinite everyone with starpower homerun bats metal invisable bunnyhood super mushroom attacks everyone *victorydance* i win i win!

The Vince Knight
January 14th, 2004, 1:43 AM
Fox: Sorry still metal!
*Whacks Roy with a homerun bat*

The Overlord
January 14th, 2004, 8:44 PM
Fox: Sorry still metal!
*Whacks Roy with a homerun bat*
Did you hear what i said dragon master i have infinite every charector with infinite starpower metal suits super mushrooms bunnyhoods invisable suits and new added infinte every pokemon attack everything like i said before "i win i win".

The Vince Knight
January 14th, 2004, 11:26 PM
But isn't that cheating?
You are not allowed to do that!

The Overlord
January 15th, 2004, 3:07 PM
But isn't that cheating?
You are not allowed to do that!
But you cheated with 100 men so i did it back.

January 15th, 2004, 5:04 PM
Hi uhh. Kirby transforms into Tsukasa.. LOL! Use DATA DRAIN!! Kills the infinite person. HA!

The Vince Knight
January 15th, 2004, 8:23 PM
Fox: We don't need that much!
Samus: Yeah but you wanted them.
Fox: No I didn't it was the wrong person to send it to! Oh and go away all of you I don't need yous!
*All of them go away*
Fox: Now its time to get you!
Roy: No it isn't.
Fox: Oh yes it is.
*Kicks him up into the air and when he falls down hammers him to the hole*
Fox: Bye bye!
Samus: See you in 100 years!

The Overlord
January 15th, 2004, 8:36 PM
Ok bye im done posting here in this thread bye.

The Vince Knight
January 15th, 2004, 8:42 PM
Good bye it was a pleasure to see you here so good bye!
Fox: He gone.
Samus: I know Roys done.
Fox: But now we fight till the end!

January 25th, 2004, 2:50 PM
I'll be Bowser! (regular Color)

Bow-ser Bomb!

The Vince Knight
January 25th, 2004, 2:57 PM
Fox: Bowser bomb??? Ackkkk retreat!
*Throws a Homerun bat at bowser*

The Vince Knight
February 19th, 2004, 2:30 AM
Fox: Now this thread has been DEAD since january or somethin so...
*Revies thread*

The Evil One
February 19th, 2004, 8:50 AM
*is Mr Game & Watch*

Beep. *uses Matchattack!*


DeathMetal Anarchist
February 25th, 2004, 4:53 PM
I will be Kirby:Black and white

*Sucks up link*

May 4th, 2004, 4:31 AM
Erm... can we be our own characters,or other characters?

Sonic the Hedgehog
May 5th, 2004, 9:10 AM
*Dashes in* Hiya! *Spin dashes Emerl*